



УКРАЇНА
ГОРОДОЦЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

м-н Гайдамаків, 6, м. Городок, Львівська обл., 81500, тел/факс 3-02-70, E-mail: gorodok_mr_lv@ukr.net

27.05.2019р № 02-19/1368 на № _____

Державній регуляторній службі України

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11

Відповідно до частини другої статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 р. №634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» направляємо Вам експертний висновок постійної депутатської комісії міської ради у справах економічної політики, бюджету комунального майна, інвестицій, підприємництва та промисловості щодо регуляторного акта – проекту рішення Городоцької міської ради «Про затвердження ставки збору за місця для паркування транспортних засобів в м. Городок Львівської області», проект зазначеного рішення та підписаний аналіз регуляторного впливу для отримання пропозицій з обґрунтованими зауваженнями та висновками (у разі їх наявності) щодо удосконалення проекту відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Додатки: 1. Експертний висновок постійної депутатської комісії міської ради у справах економічної політики, бюджету комунального майна, інвестицій, підприємництва та промисловості щодо регуляторного акта – проекту рішення Городоцької міської ради «Про затвердження ставки збору за місця для паркування транспортних засобів в м. Городок Львівської області», на 3 арк.

2. Аналіз регуляторного впливу проекту регуляторного акта – рішення сесії Городоцької міської ради Львівської області «Про затвердження ставки збору за місця для паркування транспортних засобів в м. Городок Львівської області» на 13 арк.

3. Проект рішення сесії Городоцької міської ради Львівської області «Про затвердження ставки збору за місця для паркування транспортних засобів в м. Городок Львівської області» на 2 арк.

Міський голова

Тетяна Гречко
(0936939218)

Кушак Р. В.

0.31

Державна регуляторна служба України
№ 5988/0/19-19 від 13.06.2019





УКРАЇНА
ГОРОДОЦЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
_____ СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №

«__» _____ 2019 року

**Про затвердження ставки збору
за місяця для паркування транспортних
засобів в м. Городок Львівської
області**

Відповідно статті 12 Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI зі змінами і доповненнями, п.24 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Бюджетного кодексу України, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити ставку збору за місяця для паркування транспортних засобів в м.Городок Львівської області, відповідно до додатку.
2. Секретарю міської ради (Вітковій Ю.) та спеціалісту I категорії відділу звернень громадян, документообігу та соціальних питань (Канафоцькій Н.) оприлюднити це рішення на офіційному сайті Городоцької міської ради.
3. Рішення вступає в дію з 1 січня 2020 року.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Попко С., покласти на комісію у справах економічної політики, бюджету, комунального майна, інвестицій, підприємництва та промисловості (гол.Борис Я.) та мандатну комісію, комісію у справах законності, правопорядку та депутатської діяльності (гол.Гірський О.).

Міський голова

Р.Кушак

Ставки збору за місця для паркування транспортних засобів

№ п/п	Види місцевих податків і зборів	Платники	Розміри ставок
1	Збір за місця для паркування транспортних засобів	3	4
1		Юридичні особи, їх філії (відділення, представництва), фізичні особи - підприємці, які згідно з рішенням міської ради організують та провадять діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів на майданчиках для платного паркування та спеціального відведених автостоянок	0,075 відсотка мінімальної заробітної плати, установленної законом на 1 січня податкового (звітного) року, за кожний день провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів у гривнях за 1 квадратний метр площі земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності

Секретар ради

Ю.Віткова

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту рішення
«Про затвердження ставки збору за місця для паркування транспортних
засобів в м. Городок Львівської області»

I. Визначення проблеми

Відповідно до статті 10 Податкового кодексу України визначено перелік місцевих податків і зборів. Згідно зі статтею 12 Податкового кодексу України міські ради встановлюють місцеві податки і збори.

Згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноваження щодо встановлення місцевих податків і зборів відносяться до виключної компетенції місцевої ради.

Враховуючи положення Податкового Кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виникає необхідність встановлення на території м. Городок ставки збору за місця для паркування транспортних засобів.

Проблемою є те, що в разі не встановлення міською радою місцевих податків, будуть застосовуватися мінімальні ставки податку, визначені в Податковому кодексі України, при цьому не будуть враховані інтереси громади по встановленню таких ставок.

У 2018 році до міського бюджету міста Городка надійшло 97,3 тис.грн збору за місця для паркування транспортних засобів. У 2019 році прогнозний показник надходжень по даному податку 69,9 тис.грн.

Основні групи, на які зазначена проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва*	+	

З метою безумовного виконання вимог Податкового кодексу України та недопущення суперечливих ситуацій, а також з метою вирішення проблеми щодо врегулювання питань справляння місцевих податків і зборів в межах територіальної громади м.Городок пропонується прийняття рішення міської ради «Про затвердження ставки збору за місця для паркування транспортних засобів в м. Городок Львівської області», оскільки проблема встановлення ставок не може бути розв'язана ринковими механізмами.

II. Цілі державного регулювання

Проект рішення розроблено з ціллю:

*Виконання вимог чинного законодавства.

*Врегулювання правовідносин між Городоцькою міською радою та суб'єктами господарювання в процесі нарахування та сплати збору за місця для паркування транспортних засобів.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	По закінченню 2019 року діюче на території міста Городок рішення «Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 28.01.2015 р. № 2288 «Про внесення змін до Рішення сесії міської ради від 12.01.2011 №33 «Про місцеві податки і збори на території Городоцької міської ради», що регламентує ставку збору за місця для паркування транспортних засобів має бути скасовано як таке, що не пройшло регуляторну процедуру і не поширюється на подальші періоди. Суб'єкти господарювання залишаться без нормативного акту. Відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу із застосуванням мінімальних ставок податку для суб'єктів господарювання, які будуть дорівнювати 0%, оскільки в законодавстві не встановлена нижня межа податку, що погіршить надходження до місцевого бюджету у 2020 році.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2019 році максимальними ставками	Забезпечення досягнення цілей державного регулювання. Сталі надходження до міського бюджету без погіршення умов для розвитку мікробізнесу. Належне фінансування програм соціально-економічного розвитку міста.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Опис вигод та витрат за кожною альтернативою для сфер інтересів держави, громадян та суб'єктів господарювання.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	Відсутні	По закінченню 2019 року діюче на території міста Городок рішення «Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 28.01.2015 р. № 2288 «Про внесення змін до Рішення сесії міської ради від 12.01.2011 №33 «Про місцеві податки і збори на території Городоцької міської ради», що регламентує ставку збору за місця для паркування транспортних засобів має бути скасовано як таке, що не пройшло регуляторну процедуру і не поширюється на подальші періоди. Суб'єкти господарювання залишаться без нормативного акту. Відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України

		податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу із застосуванням мінімальних ставок податку для суб'єктів господарювання, які будуть дорівнювати 0%, оскільки в законодавстві не встановлена нижня межа податку, що погіршить надходження до місцевого бюджету у 2020 році.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2019 році максимальними ставками	Забезпечує досягнення цілей державного регулювання, сталість надходжень до міського бюджету без погіршення умов для розвитку мікробізнесу, а також належне фінансування програм соціально-економічного розвитку міста.	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	Можливе незначне зменшення споживчих цін	Відсутні
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2019 році максимальними ставками	Виділення коштів з міського бюджету на програми соціально-економічного розвитку міста	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	0	0	2	2
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	0	0	100	X
Вид альтернативи	Вигоди			Витрати	

Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	Суб'єкти господарювання – платники податку у 2020 році не будуть сплачувати податок.	Суб'єкти господарювання – платники податку у 2020 році не будуть сплачувати податок, оскільки в законодавстві не встановлена нижня межа податку. Витрати на сплату податку зменшаться, при цьому конкурентоспроможність не зміниться.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2019 році максимальними ставками	Відсутні	Суб'єкти господарювання будуть сплачувати податок за ставками згідно рішення Гороδοцької міської ради.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 «Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)»	-
Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	
Альтернатива 2 «Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2019 році максимальними ставками для платників єдиного податку I-II груп»	-
Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	1	Рішення про встановлення ставок збору за місця для паркування транспортних засобів на 2019 рік не буде діяти у 2020 році, що

		зменшить надходження до міського бюджету. Проблема не сплати податку буде існувати до 2021 року.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2019 році максимальними ставками	4	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2019 році максимальними ставками	Належне фінансування програми економічного культурного міста.	Суб'єкти господарювання будуть сплачувати податок за максимальними ставками згідно рішення Городоцької міської ради, без погіршення умов для розвитку мікробізнесу.	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.
Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	Для держави і громадян вигоди відсутні. Суб'єкти господарювання будуть сплачувати єдиний податок за мінімальними ставками (1 відсоток).	Суб'єкти господарювання – платники податку у 2020 році не будуть сплачувати податок, що зменшить надходжень у місцевий бюджет.	Рішення про встановлення ставок збору за місця для паркування транспортних засобів на 2019 рік не буде діяти у 2020 році, що зменшить надходження до міського бюджету.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
<p>Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2019 році максимальними ставками</p>	<p>Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.</p>	<p>Зміни у Податковому кодексі України, зниження платоспроможності платників податків, зменшення кількості суб'єктів господарювання. Нестабільна політична та економічна ситуація в країні.</p>
<p>Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)</p>	<p>Рішення про встановлення ставок збору за місця для паркування транспортних засобів на 2019 рік не буде діяти у 2020 році, що призведе до зменшення надходжень до міського бюджету.</p>	<p>X</p>

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

1. Оприлюднення проекту рішення "Про затвердження ставки збору за місця для паркування транспортних засобів в м. Городок Львівської області", з метою отримання зауважень та пропозицій.
2. Аналіз та моніторинг діючих ставок оподаткування по містах Львівської області у 2019 році.
3. Проведення консультацій з суб'єктами господарювання
4. Оприлюднення проекту разом з АРВ та отримання пропозицій і зауважень
5. Отримання пропозицій щодо встановлення ставок оподаткування.
6. Підготовка експертного висновку постійної відповідальної комісії щодо відповідності проекту рішення вимогам статей 4, 8 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності"
7. Отримання пропозицій по удосконаленню від Державної регуляторної служби України
8. Прийняття рішення на засіданні сесії міської ради
9. Оприлюднення рішення у встановленому законодавством порядку
10. Встановлення ставок збору за місця для паркування транспортних засобів.
11. Проведення заходів з відстеження результативності прийнятого рішення

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва).

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Відповідно до вимог чинного законодавства, строк дії запропонованого регуляторного акта обмежений. Строк дії регуляторного акта з 01.01.2020 року по 31.12.2020 року із можливістю внесення до нього змін та його відміни, у разі зміни чинного законодавства чи в інших необхідних випадках.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі прогнозні показники:

Назва показника	2018 рік	2019 рік	2020 рік
Надходження збору за місця для паркування транспортних засобів (тис. грн.)	97,3	69,9	79,9
збору за місця для паркування транспортних засобів, чол.	2	2	2
Витрати суб'єктів господарювання на адміністративні процедури щодо виконання регулювання та звітування (тис. грн.)			
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта	Проект рішення оприлюднюється на офіційній сторінці Городоцької міської ради в мережі Інтернет за адресою: http://horodok-rada.gov.ua/ в підрозділі «Регуляторна політика» розділу «Публічна інформація».		

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Базове відстеження результативності дії регуляторного акту здійснюватиметься до дати набрання чинності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності буде здійснено за три місяці до дня закінчення визначеного строку, але не пізніше дня закінчення визначеного строку.

З огляду на показники результативності, визначені в попередньому розділі аналізу регуляторного впливу, відстеження буде проводитись за допомогою статистичного методу та шляхом опитування.

У рамках зазначених методів відстеження буде проведено аналіз звітності про виконання дохідної частини бюджету в частині інформації щодо розміру надходжень до міського бюджету, кількості осіб, на яких поширюватиметься дія акта, а також розміру коштів і часу, що витрачатимуться суб'єктами господарювання на виконання вимог акту.

Заступник міського голови



С.Попко

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з "11" квітня 2019 р. по "20" квітня 2019 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Робочі зустрічі	2	Отримання інформації та пропозицій
2	Консультації в телефонному режимі	2	Отримання інформації

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

- кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 2 (одиниці), у тому числі малого підприємництва 0 (одиниць) та мікропідприємництва 2 (одиниці);

- питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 (відсотків) (відповідно до таблиці "Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання" додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0	0	0
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0	0	0
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	0	0	0
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0	0	0
5	Інші процедури Податки, грн	39950	X	x

6	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	0,00	X	0
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	2	2	0
8	Сумарно, гривень	79900	X	0

Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування Розрахунок вартості 1 людино-години: Норма робочого часу на 2019 рік становить при 40-годинному робочому тижні - 1993,0 годин. Для розрахунку використовується мінімальна заробітна плата, що у 2019 році становить 4173,00 грн. та у **погодинному розмірі 25,11 грн, прогнозно на 2020 рік – 4 407,00 грн.** (Державний бюджет України на 2018, 2019 роки, лист Міністерства фінансів України від 03.08.2018 №05110-14-21/20720).

Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування

9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	1 год*25,11 грн= 25,11	0	0
10	Процедури організації виконання вимог регулювання	0	0	0
11	Процедури офіційного звітування	0	0	0
12	Процедури щодо забезпечення процесу	0	0	0

	перевірок			
13	Інші процедури (уточнити)	0	0	0
14	Разом, гривень <i>Формула:</i> (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)	25,11	X	0
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	2	2	0
16	Сумарно, гривень	50,22	X	0

* Всі розрахунки проведені згідно даних, які були отримані від суб'єктів підприємництва.

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання:

Городоцька ОДПІ ГУ ДФС у Львівській області

(назва державного органу)

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікробізнесу)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері	0,2г	25,10	1	2	50,20

регулювання					
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:		6023/240 = 25,10грн за 1год			
камеральні	0,5г	12,55	1	2	25,10
виїзні (5 % загальної кількості)	1г	25,10	1	2	50,20
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	10г	251,0	1	2	502,00
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	1г	25,10	1	2	25,10
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	8г	200,80	1	2	401,6
7. Інші адміністративні процедури (уточнити): <u>виклик платника, складання листа</u>	4г	100,4	1	2	200,8
Разом за рік	X	X	X	X	1255,00

* Дані Городоцького управління ГУ ДФС у Львівській області отримані в телефонному режимі.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Рік регулювання
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	79900
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	50,22
3	Сумарні витрати малого	79950,22

	підприємництва на виконання запланованого регулювання	
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	1255
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	81205,22

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

На основі оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання запланованого регулювання (за рік регулювання) з метою вирівнювання питомої вартості адміністративного навантаження між суб'єктами великого, середнього та малого підприємництва пропонуються такі компенсаторні механізми (наприклад, зміна періодичності надання звітів для малого чи мікропідприємництва, поріг за розміром суб'єкта чи його розміром річного обороту для виключення з-під регулювання, запровадження інших компенсаторів) (опис та викладення уточнених норм регулювання):

Відповідні норми встановлені Податковим кодексом України і не можуть бути врегульовані на рівні місцевих рад

На основі запропонованих компенсаторів для суб'єктів малого підприємництва проводиться повторна оцінка витрат суб'єктів малого підприємництва для скорегованих процедур починаючи з пункту 2 цього додатка.

Показник	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання за рік, гривень
Заплановане регулювання	-
За умов застосування компенсаторних механізмів для малого підприємництва	-
Сумарно: зміна вартості регулювання малого підприємництва	-

Заступник міського голови



С.Попко

Експертний висновок
відповідальної комісії – комісії у справах економічної політики,
бюджету, комунального майна, інвестицій, підприємництва та промисловості
(надалі комісії) Городоцької міської ради щодо проекту рішення міської ради
«Про затвердження ставки збору за місця для паркування транспортних
засобів в м. Городок Львівської області» та аналізу його регуляторного
впливу

Розробником регуляторного акта є відділ економіки, бюджету та комунального майна Городоцької міської ради. Проект рішення підготовлено на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Податкового кодексу України.

Зазначений проект рішення був розроблений з метою затвердження оптимального рівня ставок збору за місця для паркування транспортних засобів в м. Городок на 2020 рік.

1. Відповідність проекту регуляторного акта принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

Проаналізувавши проект регуляторного акта, постійна комісія визначила наступне.

Ситуація, яка вплинула на необхідність його розробки, свідчить про необхідність регулювання господарських відносин з метою вирішення існуючої проблеми необхідності встановлення ставки збору за місця для паркування транспортних засобів в м. Городок.

Проведені роботи з регуляторної процедури:

– розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта та безпосередньо проект з аналізом його регуляторного впливу на офіційному веб-сайті Городоцької міської ради у підрозділі «Регуляторна політика» розділу «Публічна інформація».

Відповідно до графіка проведення робіт з регуляторної процедури:

- 25.04.2019 розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта, 26.04.2019 безпосередньо проекту з аналізом його регуляторного впливу на офіційному веб-сайті виконкому міської ради в підрозділі «Регуляторна політика» розділу «Публічна інформація»;

- впродовж 30 календарних днів (до 25 травня 2019 року) тривав прийом пропозицій та зауважень стосовно проекту регуляторного акта.

Після оприлюднення проекту регуляторного акту та відповідного аналізу регуляторного впливу до нього, пропозицій та зауважень від членів територіальної громади, суб'єктів господарювання не надходило.

Таким чином, проект регуляторного акта – проект рішення Городоцької міської ради «Про затвердження ставки збору за місця для паркування транспортних засобів в м. Городок Львівської області» відповідає усім принципам державної регуляторної політики встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

2. Відповідність проекту регуляторного акта вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу.

Розробку проекту рішення включено до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Городоцької міської ради та її виконавчого комітету на 2019 рік, проведено аналіз регуляторного впливу проекту рішення.

Аналіз регуляторного впливу проведено відповідно до Методики проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою КМУ №308 від 11.03.2004 року. У Аналізі наявні всі необхідні розділи, проведено тест малого підприємництва (М-Тест).

Розробником визначено та проаналізовано проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання господарських відносин, а також оцінено важливість цієї проблеми;

- обгрунтовано, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання;

- обгрунтовано, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів, та розгляду можливості внесення змін до них;

- визначено очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного акта, у тому числі здійснено розрахунок очікуваних витрат та вигод суб'єктів господарювання, громадян та держави внаслідок дії регуляторного акта;

- визначено цілі державного регулювання;

- визначено та проведено оцінку усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей;

- аргументовано переваги обраного способу досягнення встановлених цілей;

- описано механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта;

- обгрунтовано можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта;

- обгрунтовано доведення, що досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з найменшими витратами для суб'єктів господарювання, громадян та держави;

- обгрунтовано доведено, що вигоди, які виникатимуть внаслідок дії запропонованого регуляторного акта, виправдовують відповідні витрати у випадку, якщо витрати та/або вигоди не можуть бути кількісно визначені;

- оцінено можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи державної влади, органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги;

- проведено оцінку ризику впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта,

- обгрунтовано запропонований строк чинності регуляторного акта;

- визначено показники результативності регуляторного акта;

- визначено заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта вразі його прийняття.

Розробником регуляторного акта були враховані вимоги Податкового кодексу України.

До проведення М-Тесту були залучені підприємці що сплачують на території Городоцької міської ради збір за паркування транспортних засобів.

Цей регуляторний акт певним чином впливає на інтереси суб'єктів господарювання, громадян, органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, а також підприємств, установ і організацій, що знаходяться на території Городоцької міської ради.

Розробником визначено дві альтернативи способів досягнення цілей регуляторного акта.

Очікувані результати прийняття запропонованого проекту можуть бути визначені через такі вигоди та витрати:

Аналіз вигод та витрат

Вигоди	Витрати
Сфера інтересів держави	
Забезпечує досягнення цілей державного регулювання, сталість надходжень до міського бюджету без погіршення умов для розвитку мікробізнесу, а також належне фінансування програм соціально-економічного розвитку міста.	Відсутні
Сфера інтересів суб'єктів господарювання	
Розвиток інфраструктури міста за рахунок сплачених податків	Обов'язкові платежі податкового характеру
Сфера інтересів громадян	
Виділення коштів з міського бюджету на реалізацію заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку міста	Відсутні

Аналіз регуляторного акта розроблено на виконання вимог статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

3. Узагальнений висновок

Проаналізувавши проект регуляторного акта, постійна комісія міської ради вважає, що проект регуляторного акта – проект рішення Городоцької міської ради «Про затвердження проекту рішення «Про затвердження ставки збору за місця для паркування транспортних засобів в м. Городок Львівської області», аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

Голова постійної комісії у справах економічної політики, бюджету, комунального майна, інвестицій, підприємництва та промисловості
27.05.2019 року



Борис Я.І.